

〈奇想天外の本棚〉第7回配本
『吸血鬼ヴァーニー 第一巻』
正誤表

『吸血鬼ヴァーニー 第一巻』（2023年3月発行）に、以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。

【9頁 上段最終行】

誤：文学的ヴィクトリア朝期

正：ヴィクトリア朝期

※今回の誤植の責任は編集部にあり、筆者の山口雅也氏、引用元の荒俣宏氏、関係各位、並びに読者の皆様にご迷惑・ご心配をおかけしたことをお詫び申し上げます。

（文責 編集局長 清水範之）